
      ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΑΤΑΔΥΣΗΣ   ΤΙΜΙΟΥ  ΣΤΑΥΡΟΥ 
 

     Στις  6  Ιανουαρίου 2019,  ημέρα Κυριακή   και  ώρα  11.00  - μετά   τη   Θεία  Λειτουργία  -  θα  πραγματοποιηθεί   η  Τελετή της   
         Κατάδυσης  του  Τίμιου  Σταυρού  στην   προβλήτα  του  λιμανιού  της   Πόλης  μας, στην  οποία   θα  χοροστατήσει   ο   Σεβασμιότατος    
         Μητροπολίτης  Φθιώτιδας  κ.κ.  Νικόλαος.        

        
              Προσκαλούνται  να  τιμήσουν με  την  παρουσία  τους  την  τελετή: 
 

 Ο   Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Φθιώτιδας  κ.κ. Νικόλαος. 
 Ο   Περιφερειάρχης  Στερεάς  Ελλάδας.  
 Ο   Δήμαρχος Στυλίδας. 
 Οι  Υπουργοί  και  Υφυπουργοί  που  βρίσκονται την ημέρα αυτή στο νομό Φθιώτιδας. 
 Οι  Βουλευτές του Νομού Φθιώτιδας. 
 Ο   Πρόεδρος  και  ο  Εισαγγελέας Εφετών  και  Πρωτοδικών Λαμίας. 
 Ο   Πρόεδρος του  Διοικητικού  Πρωτοδικείου Λαμίας. 
 Ο   Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Λαμίας.  
 Ο   Πρόεδρος,  οι Αντιδήμαρχοι και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Στυλίδας. 
 Οι  πρώην Υπουργοί, Υφυπουργοί και Βουλευτές Πολιτικών και Υπηρεσιακών Κυβερνήσεων. 
 Ο   Πρόεδρος, οι  Αντιπεριφερειάρχες  και τα μέλη του  Περιφερειακού Συμβουλίου  Στερεάς Ελλάδας. 
 Ο   Πρόεδρος  του  Λιμενικού Ταμείου Φθιώτιδας. 
 Οι  Αντιεισαγγελείς,  Εφέτες, Πρωτοδίκες, Ειρηνοδίκες, Πταισματοδίκες, Σχολικοί Σύμβουλοι και  οι  Προϊστάμενοι  των Δημοσίων    
              Υπηρεσιών, των Ν.Π.Δ.Δ., των Οργανισμών και των Τραπεζών. 
 Οι  Αξιωματικοί  των Ενόπλων Δυνάμεων  σε ενεργό υπηρεσία και απόστρατοι με στολή, κατά την ιεραρχική τάξη. 
 Ο   Διοικητής 695 ΑΒΠ. 
 O   Διοικητής Μονάδας Καυσίμων Ραχών Πολεμικής Αεροπορίας. 
 Ο   Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής  Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, o Αστυνομικός Διευθυντής Φθιώτιδας, ο Διοικητής του Αστυν.   
              Τμήματος Στυλίδας και  οι  Αξιωματικοί  της  ΕΛ.ΑΣ  σε ενεργό  υπηρεσία  και   απόστρατοι, με στολή κατά  την ιεραρχική τάξη. 
 Ο   Περιφερειακός Διοικητής  Πυροσβεστικών  Υπηρεσιών  Στερεάς Ελλάδας, ο  Διοικητής της  Π.Υ. Λαμίας,  ο Διοικητής του  Π.Κ.      
              Στυλίδας & οι Αξιωματικοί του Πυροσβεστικού  Σώματος σε ενεργό υπηρεσία και απόστρατοι, με στολή  κατά την ιεραρχική τάξη.     
 Ο  Λιμενάρχης Στυλίδας  και   οι  Αξιωματικοί  του  Λιμενικού Σώματος   σε  ενεργό  υπηρεσία  και  απόστρατοι, με στολή  κατά την  

                      ιεραρχική τάξη.  
 Oι  Πρόεδροι, οι  Εκπρόσωποι  και οι  Σύμβουλοι  των  Κοινοτήτων του Δήμου μας, οι  νόμιμοι  εκπρόσωποι  όλων των  φορέων του   
              Δήμου μας: Πρόεδροι Αναπηρικών Οργανώσεων, Εφεδροπολεμιστών, Παρ. Εθνικής Αντίστασης, Επιστημονικών, Λογοτεχνικών,   
              Πολιτιστικών, Εμπορικών και  Επαγγελματικών Συλλόγων, Εργατικών  Σωματείων, Συνεταιρισμών,  Αθλητικών Σωματείων κλπ 
 Οι  εκπρόσωποι των Μ.Μ.Ε. του νομού Φθιώτιδας. 
 Οι  κάτοικοι  του  νομού Φθιώτιδας. 

 
    Τόπος προσέλευσης των προσκεκλημένων ορίζεται ο Μητροπολιτικός  Ναός Αγίου  Αθανασίου Στυλίδας. 
 

                              ΩΡΑ  ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 
 Στρατιωτικού  Τμήματος-άγημα για απόδοση Τιμών                                :  Έως  09.45΄        
 Προσκεκλημένων εκπροσώπων Υπηρεσιών και  Φορέων Στυλίδας         :  Έως  09.55΄  
 Προσκεκλημένων εκτός  Στυλίδας                                                             :  Έως  10.00΄     
 Περιφερειάρχη  Στερεάς  Ελλάδας                                                             :  Έως  10.10΄    

  
 Παρακαλούνται να συμβάλουν ευγενώς στην επιτυχία της διοργάνωσης η  695 ΑΒΠ με τη  διάθεση  στρατιωτικού  τμήματος που  θα     

  αποδώσει Τιμές  στους προσκεκλημένους Επισήμους  και θα πλαισιώσει   την  πομπή κατά τη μετάβασή της στο λιμάνι της Πόλης  και    
  ο  36ος  ΛΔΒ  με  την εγκατάσταση  μεγαφωνικής  συσκευής  στο  χώρο της τελετής. 

 
     Παρακαλούνται επίσης να ρυθμίσουν τα της ιεροτελεστίας  ο Αρχιερατικός  Επίτροπος Φαλάρων, τα της τάξεως το  Αστυνομικό Τμήμα   
     και  το  Λιμεναρχείο  Στυλίδας  και  τα  της  υποδοχής  των  προσκεκλημένων  ο υπάλληλος του Δήμου  Στυλίδας,  Στεργίου Βασίλειος. 
 
     Το πρόγραμμα αυτό αποτελεί επίσημη  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ.  
                                                                                                                                                    Στυλίδα  13 Δεκεμβρίου  2018 
                                                                                                                                                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                    ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΓΚΛΕΤΣΟΣ 

 


